　第５回全国建具青年部理事会
全国建具青年部第5回理事会は、去る1月19日午後1時より東京建具協同組合会議室にて、理事13名、オブザーバーとして全国大会開催県の徳島より富永啓司氏、岩田義博氏が出席して開催されました。
　二村和広副会長の司会進行により、第4号議案まで以下の内容で議案されました。
議案

1：親会合同会議について
　各担当の現状報告
2：徳島大会について

　･現状報告(徳島県青年部富永氏より)

･分科会、講演内容、役割分担確認

　･大会予算確認

3：ホームページについて

　･インターネットショッピングの件
　･リンク集の件

4：ブロック活性化について

　･よい戸の日の件

　･会員名鑑の件

今回参加頂いた徳島青年部は、全国大会を機に青年部が発足、そして全国建具へ加盟しており、やる気が伝わり、それぞれの議題に力が入っていたように感じられました。
今年度の全国大会の青年部担当の分科会は、徳島の要望により、｢建具屋に未来はあるのか？｣というテーマで、もう一度見つめ直しの意味とし問題提起とさせていただきます。そして、講師に岡山県のか株式会社　佐田建美より佐田時信氏を向かえ興味ある講演をしていただきます。
理事会も終わり懇親会では、東京建具協同組合より8名の方が加わりそれぞれの地域、会社の仕事の進め方や、建具業界への思いなど普段なかなか聞けない話など、さまざまな情報交換ができました。

そして、次の日早朝より熱海へ移動、全国建具執行部との合同会議が行われました。

今回の理事会、そして合同会議を通してこの業界が縮小傾向にあり、組合員数が減少しているのを再認識いたしました。「これ以上縮小させない、理想がなければ老齢化するばかりだ」という強い意志を持って日々仕事に取り組んでいかなければいけないと感じました。
一人でも多くの勝ち組が増え、更なる業界の発展につながるよう青年部としても活動していきたいと思います。

(レポーター　富山理事：河島隆志)

